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回答者数 男 女 合計 

正規社員 ５１ ２０ ７１ 

非正規社員 ２５ １１ ３６ 

合計 ７６ ３１ １０７ 

６０歳以降の賃金減額は？ 

一時金の業績連動制度は？ 
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正規社員 非正規社員 

月平均の残業時間は？ 
（振休とらない休日出勤時間も含む） 

正規社員（管理職除く） 
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（時間あたり） 

現在の賃金制度は？ 職場でもっとも不安・不満に感じていること（複数回答） 
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生活実感と生活向上のために必要な賃金増額 
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日本共産党 

川崎重工委員会 

はぐるま 
（１） 

 昨年同様 職場でもっとも不安・不満の第１位は“賃金が安い”（正規社員・非正規社員） 

「生活向上のために月額3万円・時給200円以上の賃上げ」が大半の声 
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昨年同様 現在の賃金制度に大半が不満（正規社員） 

中でもパートナー社員制度への不満が多く、 
「やや不満」＋「大いに不満」が64％→73％に増加 

不安・不満の第２位に 昇進・評価査定、正社員との格差・差別待遇 
 （どちらも昨年は３位） 

（正規社員）                    （非正規社員） 

依然として大幅な賃上げの声が大半 
昨年と比べ、生活実感について 正規社員はほとんど変わらず 

 非正規社員は「かなり苦しい」+「やや苦しい」が48％→61％に増加 
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50円未満 50円～ 100円～ 200円～ 300円 
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（月あたり） 

1万円未満 1万円～ 2万円～ 3万円～ 4万円～ 5万円～ 
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パートナー社員制度は？ 
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困ったときはお気軽にご相談ください 
職場の出来事もお寄せください 

TEL & FAX：078-341-3236 
E-mail：spum69u9@pony.ocn.ne.jp 
ホームページ http：//www.jcp-kawajyu.jp/ 

川重の正社員を希望しますか？ 

常時必要とする業務への非正規社員の採用は？ 

未申請（サービス残業）の理由は？ 

加入できる労働組合があれば加入しますか？ 

いまの仕事に誇りや働きがいを感じていますか？ 
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正規社員 

非正規社員 

やむえない 27% 

近い将来やめるべき  16% 

すぐ 

やめるべき 

49% 

よいこと 1% わからない 7% 
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わからない 24% 希望する 32% 

希望しない 44% 

加入したい 
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（２） 

川重の正社員や労働組合への加入、「５年ルール」の申し込み、ともに希望するが増加（非正規社員） 

改正労働契約法の「５年ルール」に該当した場合 
無期労働契約を申し込みますか？ 

申し込む 19% 

申し込まない 19% わからない 63% 
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注）「５年ルール」 

有期労働契約が反復更
新されて通算5年を超え
たときは、労働者の申
し込みにより、無期労
働契約に転換できる。 

  （2018年4月に適用） 

正規社員 

「使い捨て」労働に対する批判が大半 
正規社員の各年代とも“常時必要業務には正社員の採用を”の声 

依然として「サービス残業」放置の違法状態 
とくに青年層にまん延、長時間労働の温床に 

会社はただちに是正せよ！ 

40  

50  

 
 60  

正規・非正規社員とも「仕事に誇りや    
働きがい」を感じている人が大半 
昨年と比べ、この1、2年内に転職や退職を考えた人が 

25％→53％に増加 

昨年と比べ、「加入したい」が27％→43％に増加 昨年と比べ、「希望する」「希望しない」とも増加 
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この1、2年内に転職や退職を考えましたか？ 
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昨年と比べ、「申し込む」が10％→19％に増加 

40％ 19％ 8％ 0％ 11％ 

20代     30代     40代     50代     60代 

残業・休日出勤の時間を一部未申請ですか？ 

 

正規社員 
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［その他、たくさん頂きました。］ 


